

NEGYEDÉVES BESZÁMOLÓ

az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület

2018. október 01. – december 31. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

A beszámolási időszak alatt a 2017. év végén meghirdetésre került felhívások szükséges módosításán, korrigálásán dolgoztunk.

A felhívások módosítása során folyamatosan figyeltük a jogszabályi megfelelőséget a 272-es alapjogszabállyal és a hasonló pályázati felhívásoknál történő gyakorlati alkalmazásokban.

A helyi fejlesztési stratégia céljai, tervezett intézkedései elsődlegesen az eddigi eredményekre épülnek.

2018. július 16-án végleges jóváhagyás céljából megküldtük az IH részére az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégiáját, valamint az elfogadásról szóló közgyűlési határozatot. Az IH a Helyi Fejlesztési Stratégiát megvizsgálta és 2018. december 5-én a módosításokat jóváhagyta.

2018. december 20-án az Irányító Hatóság részére ismételten megküldtük Egyesületünk részéről a LEADER végső jogosultsági ellenőrzéshez szükséges excel táblázatot a felhívás módosítások miatt.

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A helyi felhívások már korábbi időszakban jelentek meg, ugyanakkor a beszámolási időszak alatt a meghirdetésre kerülő helyi felhívások közül mind a négy felhívás korrigálásán, szükséges módosításán dolgoztunk.

2018.08.31-ei szakaszárast követően beérkező támogatási igények alapján szükségessé vált a LEADER pályázati felhívásaink módosítása, mely a rendelkezésre álló források átcsoportosítását érintette. Az átcsoportosítások 2018. október 12-én megtörténtek az alábbiak szerint:

- Az „Együttműködésekkel kiegészülő termelés-, szolgáltatás-, illetve kínálatfejlesztési, -bővítési fejlesztések, tevékenységek támogatása” (VP6-19.2.1.-28-1-17) című felhívásunknál a rendelkezésre álló 281.000.000 Ft forrás keretét összege 299.597.491 Ft-ra módosult.
- Az „Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása” (VP6-19.2.1.-28-3-17) című felhívásunknál a rendelkezésre álló 103.597.491 Ft forrás keretét összege 105.000.000 Ft-ra módosult.
- Az „Együttműködések segítő rendezvények támogatása” (VP6-19.2.1.-28-4-17) című felhívásunknál a rendelkezésre álló 40.000.000 Ft forrás keretét összege 20.000.000 Ft-ra módosult, mivel a tervezési időszakban jelentkezett igényekhez és érdeklődéshez képest jelentősen kevesebb támogatási kérelem érkezett be. Ebből kifolyólag ezen felhívásnál a támogatott helyi támogatási kérelmek várható számát is csökkentettük 80 db-ról 40 db-ra.

A pályázati felhívások tartalmi értékeléséhez érkezve a saját teljesítésen belül felvett költségelemek korlátja miatt 0 Ft támogatási összeget számolt az IIER. A pályázati felhívások összeállításakor lehetőséget kívántunk adni az ügyfeleinknek a saját teljesítés alkalmazására a projekt teljes költségének max 50%-a mértékében. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek esetében az ügyfelek elenyésző százaléka (kb 5%) alkalmazta a saját teljesítést, ezeknél a pályázatoknál a saját teljesítés összege jóval a teljes költség 50%-a alatt van. Az értékelő felület technikai problémáit látva a saját teljesítés 50%-os korlát törlését kértük, annak érdekében, hogy azon pályázók, akik nem alkalmaznak saját teljesítést, ugyanúgy megkapják az igényelt támogatási összeget. A pályázati felhívás így történő módosítása alapján a már benyújtott ügyfelek sem kerülnek hátrányos helyzetbe. Ez a módosítás mind a négy felhívásunkat érintette, a módosításra 2018. október 29-én került sor.

Szintén október 29-én a II. felhívásunknál (VP6-19.2.1.-28-2.17) a tartalmi értékelési szempontoknál a „A tervezett költségek reálisan kerültek betervezésre, a leírt tervezett tevékenységekkel összhangban vannak, a felhívásban leírt célokkal jól illeszthetőek” az adható pontszámot 10 pontról 15-re módosítottuk, mivel a szempont tételének kibontásakor tévesen került meghatározásra. A maximális 100 pont elérése érdekében volt szükség a módosításra.

A beszámolási időszak alatt a beérkezett támogatási kérelmek jogosultság ellenőrzése A1 ügyintézői felületen a jogosultsági ellenőrzés I. és jogosultság ellenőrzés II. ellenőrzését végeztük, a szükséges hiánypótlások kiküldésre kerültek, valamint a beérkezett hiánypótlások feldolgozása is folyamatos. Mind a négy felhívás esetében az első két szakaszban beérkezett támogatási kérelmek tartalmi értékelése megtörtént. Ebben az időszakban nem került elutasításra egyetlen támogatási kérelem sem.

2018. október 10-én és november 7-én az Egyesület elnöke részére kértünk IIER jogosultságot, erre azért van szükség, mert előfordult bizonyos kérelmek esetében a többszöri belépés, ebből

kifolyólag a további kezelési műveletekre nem volt lehetőség. Ugyanezen okból 2018. november 16-án Egyesületünk alelnökének is szükséges volt IER jogosultságot kérni.

Az „Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása” című felhívásra 2018.08.31-ei szakaszárast követően 4 db projekt került benyújtásra. A felhívásra összetett, szakmai projektek kerültek benyújtásra, melyek megvalósítási időtartamára 30 hónap áll rendelkezésre. Így ezért szükséges, hogy ezek a kérelmek előtérbe kerüljenek a pályázatkezelés szempontjából a mielőbbi támogatási döntés megszületése érdekében. Ennek érdekében, hogy a benyújtott kérelmek időben elbírálásra kerüljenek célszerű volt egy szakasznapot (2018. november 26-át) közbeiktatni. A módosítást 2018. november 19-én kértük az IH-tól.

2018. december 17-én kértük a 1. és 4-es számú felhívásunk esetében a támogatást igénylők köre - támogatást igénylőkre vonatkozó további feltételek módosítását, mivel a felhívás rögzítése során figyelmen kívül maradt a telephely felvitele a támogatást igénylőkre vonatkozó további feltételek közé a szövetkezeteket, szociális szövetkezeteket illetően.

I. 2017. október 31-én jelent meg az 1. gazdaságfejlesztés tárgyú felhívásunk az **Együttműködésekkel kiegészülő termelés-, szolgáltatás-, illetve kínálatfejlesztési, -bővítési fejlesztések, tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-1.17)** címmel, majd kisebb módosításokat követően a végleges felhívás 2017. december 29-ével lett hatályos.

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 28 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 2 hiánypótlás kiegészítés került kiküldésre.

2017. november 30-án további három felhívásunk jelent meg a Magyar Államkincstár oldalán: **II. Társadalmi aktivitást és a helyi identitást erősítő közösségi terek, ifjúsági-, közösségi- és vidékfejlesztési bázispontok kialakítása, fejlesztése, infrastrukturális háttérének bővítése (VP6-19.2.1.-28-2.17)**

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 8 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 2 hiánypótlás kiegészítés került kiküldésre.

III. Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-3.17)

A helyi felhívásra a beszámolói időszakban 5 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 1 hiánypótlás kiegészítés került kiküldésre.

IV. Együttműködéseket segítő rendezvények támogatása címmel (VP6-19.2.1.-28-4.17)

A helyi felhívásra a beszámoló időszakban 6 támogatási kérelem érkezett be, és a felhívásra eddig beérkezett támogatási kérelmekkel kapcsolatban 4 hiánypótlás kiegészítés került kiküldésre.

2018. december 17-én a munkaszervezet részéről kettő fő munkatárs vett részt Kisbéken a Közép-dunántúli Régió LEADER Helyi Akciócsoportjai részére tartott képzésen a LEADER helyi pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok kezelésével, folyamatban lévő pályázat-feldolgozási aktualitások, problémák, általános kérdések megvitatásával kapcsolatban.

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

1. Együttműködésekkel kiegészülő termelés-, szolgáltatás-, illetve kínálatfejlesztési, -bővítési fejlesztések, tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-1-17)

A beszámoló időszakban, a negyedik szakaszban a támogatási kérelmek benyújtására 2018. szeptember 1. - 2018. december 31-éig volt lehetőség. Ebben a szakaszban a beszámoló időszakra vonatkozóan 28 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 114.806.406,- Ft. Jelenleg a pályázati felhívást az utolsó szakasznapig nyitva tartjuk, mivel a beérkezett visszavonások valamint a pályázatkezelés folyamán felmerülő változások (felmerülő visszavonások, elutasítások) valamint az átcsoportosítások révén lehetőség van még támogatási kérelmek befogadására. A következő szakaszzáras időpontja: 2019. május 30. A napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 11 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 23 került visszavonásra.

2. Társadalmi aktivitást és a helyi identitást erősítő közösségi terek, ifjúsági-, közösségi- és vidékfejlesztési bázispontok kialakítása, fejlesztése, infrastrukturális háttérének bővítése (VP6-19.2.1.-28-2-17)

A támogatási kérelmek benyújtására a negyedik szakaszban 2018. szeptember 1. - 2018. december 31-éig volt lehetőség. Ebben a szakaszban 8 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 23.586.143,- Ft. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakaszzárasig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakaszzáras időpontja 2019. május 30. A napi rendszerességgel kiküldött IIER adattábla alapján erre a felhívásra további 3 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 5 került visszavonásra.



3. Együttműködésekre alapozó mikrotérségi jellegű szakmai kapacitás, informatikai háttér és közösségi marketing tevékenységek támogatása (VP6-19.2.1.-28-3-17)

A támogatási kérelmek benyújtására a harmadik szakaszban 2018. szeptember 1. – 2018. november 28-ig volt lehetőség. Ebben a szakaszban 5 támogatási kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 74.984.480,-Ft. Jelenleg a pályázati felhívást az utolsó szakasznapi nyitva tartjuk, mivel a pályázatkezelés folyamán felmerülő változások (felmerülő visszavonások, elutasítások) miatt lehetőség van még támogatási kérelmek befogadására. A következő szakasz zárás időpontja 2019. május 30. A beszámolási időszak végéig 2018. december 31-ig támogatási kérelem nem érkezett be, de a napi rendszerességgel kiküldött IER adattábla alapján erre a felhívásra további 3 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 1 került visszavonásra.

4. Együttműködések támogatását segítő rendezvények támogatása (VP6-19.2.1.-28-4-17)

A támogatási kérelmek benyújtására a negyedik szakaszban 2018. szeptember 1. – 2018. december 31-ig volt lehetőség. Ebben a szakaszban 6 kérelem érkezett be, az igényelt támogatási összeg 2.970.000,- Ft. Mivel az igényelhető támogatás forráskerete a szakasz zárásig nem merült ki, ezért a felület továbbra is nyitva áll. A következő szakasz zárás időpontja: 2019. május 30. A beszámolási időszak végéig A napi rendszerességgel kiküldött IER adattábla alapján erre a felhívásra további 8 mentett kérelem van rögzítve. Az eddig beérkezett támogatási kérelmek közül 6 került visszavonásra.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

Heti rendszerességgel lehetőséget biztosítottunk a sümegi irodánkban tagjaink részére kiscsoportos LEADER pályázati tájékoztatóra, ahol pályázóink konkrét kérdésekkel fordulhattak hozzánk a felhívásokkal kapcsolatban.

- 2018. november 15. – Nagyvázsony - LEADER általános pályázati tájékoztató, valamint az EKF 2023 pályázat nyújtotta lehetőségek
- 2018. november 22. – Sümeg – Ünnepi évzáró taggyűlés

1.5. Egyéb.

Folyamatos tájékoztatást adunk tagjainknak személyesen, e-mailben és telefonon keresztül. Egyeztetéseink keretében általánosságban néztük meg, hogy mik jelenleg az aktuális beszerzési irányok a térségi vállalkozóknál, szervezeteknél a termékek és szolgáltatások minőségfejlesztését célzó beruházási elképzeléseiknél. Ezen egyeztetések a megjelent helyi felhívásokkal kapcsolatos aktuális témákat érintették, azaz a védjegy, turisztikai, ifjúsági, közösségaktivizálási és társadalmi integráció területén voltak jellemzőek.



2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

2.1. A helyi szereplők animálási, vagy egyéb célú képzése

Animációs tevékenységeink közé tartozott a közösségi megjelenések szervezése, amelyek során a fő célunk a társadalmi, közösségi jellegű aktivitás erősítése és a vidékfejlesztési tevékenység népszerűsítése. Ilyen program volt a 2018. november 9-11 között Veszprémben megrendezett V. Bakony Expó, a bakonyi ízek vására és a 2018. december 22-én Sümegen megrendezésre kerülő Adventi forgatag.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

Általános tájékoztatást tartottunk az ÉLTETŐ tevékenységéről, fő projektjeiről, a pályázati lehetőségekről, helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítéséről, a települési/térségi életminőség javításáról.

- 2018. november 27. – Ukk – Társadalmi vállalkozások szerepe a civil közösségek életében – A Bébic Szociális Szövetkezet, mint jó példa
- 2018. december 10-11. – Zalakaros - A KÖVET Egyesület XXIII. konferenciája; Az ENSZ Fenntarthatósági Fejlődési Célok (SDG) és a magyar vállalatok és települések kapcsolata

2.3. A HACCS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

A beszámolási időszakban 3 fő volt a dolgozói átlaglétszám.

2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

Az Egyesület egy irodában, Sümegen, a Váralja u. 6. szám alatt látja el a Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósításával kapcsolatos tevékenységét.

A Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítására a beszámolási időszakban 4 főállású munkatárs 40-40 órás munkaviszonyban van alkalmazva.

Harta Annamária, munkaszervezet-vezető és Orbánné Polgár Zsanett, projektkoordinátor bére a LEADER működési költség keretből van finanszírozva.

2018. április 1-től egy főt foglalkoztatunk 40 órás munkaviszonyban (Baranyi Katalin), akinek a bér és a járulékköltségei a TOP-5.1.2-15/16 Helyi foglalkoztatási együttműködések elnevezésű munkaerőpiaci program keretében került finanszírozásra 2018. november 30-ig. 2018. december 1-étől bére a LEADER működési költség keretből van finanszírozva.

2018. október 15-étől Mólnár Henriett bére és járulékköltségei a munkaügyi közfoglalkoztatási támogatási program keretében került finanszírozásra.

Munkaidejük hétfőtől-péntekig 8-16 óra. Ügyfélfogadási idő: hétfőtől péntekig: 9-15 óra között.

2.5. Egyéb.

Az animációs és működési tevékenységek hatékonyságának, színvonalának javítása érdekében a beszámolási időszak alatt számos a HFS megvalósításához kapcsolódó tevékenység valósult meg:

- Kiemelt figyelmet fordítunk az egyesületi kommunikációra:
 - FB oldalunkon aktív közösségi bevonásra törekszünk, hogy minél többen kövessék nyomon tevékenységünket
 - Stratégiai jellegű szakmai partnerségek erősítésére törekszünk, hogy a lecsökkent működési és fejlesztési forrásból eredő tevékenységi terület csökkentést a szakmai kapacitás ilyen irányú fejlesztésével növeljük
 - hírlevelet jelentetünk meg 2-3 hetente, amelyben naprakész információkat szolgáltatunk a térség szereplői számára
 - a hírlevelek hírei honlapjainkon mindenki számára elérhetőek
 - a hírlevelek híreit megosztjuk FB oldalunkon is annak érdekében, hogy minél szélesebb körben tudjunk kommunikálni a térség szereplőivel
 - vidékfejlesztési munkánk népszerűsítését szakmai aloldalakon is folytatjuk és olyan helyeken is, ahol helyi termékeket lehet vásárolni.

A beszámolási időszakban az alábbi tevékenységeinkhez kapcsolódó eseményeken, rendezvényeken vettünk részt:

- 2018. október 4. – Veszprém – III. Veszprém megyei foglalkoztatási fórum, és a programmal egy időben Helyi termék kiállítás és vásár
- 2018. október 15. – Veszprém – Fenntartható, intelligens és befogadó regionális és városi modellek – projekttalálkozó

- 2018. október 20. – Kapolcs – VII. Kapolcsi Állat- és Gépbemutató és Erdészeti Vásár
- 2018. október 25. – Veszprém – Veszprém-Balaton 2023 ZRT. Közgyűlése
- 2018. október 26. – Balatonalmádi - Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület szakmai nap és gálavacsora
- 2018. október 30. – Monoszló – HFS tanácsadás Káli Agrár Kft.
- 2018. november 20. – Ukk – HFS tanácsadás Bébic Szociális Szövetkezet
- 2018. november 26. – Sümeg – Workshop a „A gyermekek, és fiatalok lelki egészsége a Sümegi járásban” című projekttel kapcsolatban
- 2018. november 28. – Veszprém – Fenntartható Klíma és Energia Akcióterv (SECAP) kidolgozása Veszprém megyében projekt keretében megrendezett szakmai nap
- 2018. december 4. – Veszprém - Veszprém-Balaton 2023 ZRT. Közgyűlése
- 2018. december 14. – Nemesvámos – Évzáró fogadás

3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.

3.1. 2018. évi ünnepi zárórendezvény – 10 éve a Balaton-felvidékért (1. melléklet)

2018. november 22-én tartotta Egyesületünk mára már hagyományosnak mondható évzáró rendezvényét, hogy méltóképpen zárhassuk le a mögöttünk álló esztendőt. A taggyűlésén közel 150 fő vett részt, köztük tagjaink, együttműködő partnerszervezeteink és a térség prominens személyei.

Egyesületünk 10 éves fennállását is ünnepeltük ezen a napon. Ünnepi köszöntökkel indult a rendhagyó taggyűlés. Györffy Balázs a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Elnöke kiemelte, az Éltető Balaton-felvidékért Egyesületnek nagyon jó hírneve van, nem csak itt, helyben, hanem országos szinten is, amelyet annak köszönhet, hogy elszánt, együttműködő tagjai vannak, akik a vidékfejlesztést a magas, eszmei síkról hozzák a mindennapi gyakorlatba. Ezután Dr. Rédei Zsolt az Egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket: „jó az Éltető közösséghez tartozni, jó látni, hogy az ember akármerre jár, Éltetős tagba, védjegyesbe botlik. Az elmúlt 10 év egy biztos alapot jelent az Egyesületnek, s további sikereket kívánt mindenkinek.”

Zárórendezvényünket megtisztelte jelenlétével Fenyvesi Zoltán Országgyűlési képviselő Úr is, aki gratulált az Egyesület eddigi munkájához, kiemelve, hogy a szervezet mennyi mindent tett a térség fejlődéséért. A térség Éltető ereje nem csak az Egyesület, hanem maga a turizmus is, amelyhez szintén hozzájárultunk vidékfejlesztő tevékenységünkkel.

Sövényházi Balázs, a NAK Veszprém megyei elnöke és Nemesvámos Község polgármestere elmondta, hogy 2010-ben találkozott először az Éltető Balaton-felvidékért Egyesülettel s már akkor érezte, hogy jó helyen van. Ha visszatekint az elmúlt 10 évre, akkor az Egyesület mély nyomott hagyott minden egyes településen, ahol tevékenykedik. Ez a közösség nem széthúz, az összefogás kiválóan tükröződik, hiszen a tagok nem konkurenciái egymásnak, hanem együttműködők.

Utolsóként Kocsis Adrián, az Agrárminisztérium Vidékfejlesztésért Felelős Államtitkárság EMVA Stratégiai Főosztály Vidékfejlesztési Osztályának referense méltatta eddigi tevékenységeinket. Köszöntőjében kiemelte, hogy az Egyesület kiválóan végzi vidékfejlesztési munkáit, remek a kapcsolata az Irányító Hatósággal, amely jelentősen megkönnyíti a két szervezet közötti kommunikációt.

A rendezvény taggyűléssel folytatódott. Elsőként Harta Annamária munkaszervezet vezető tartott egy rövid bemutatót a 2018-as év eseményeiről, kiemelve köztük a LEADER helyi felhívásokkal kapcsolatos aktualitásokat, majd a költségvetés tervezet elfogadása következett. A tagfelvétel keretében 14 új tagot köszönthetett az Egyesület tagsága.

Ebben az évben 10 új taggal bővült „A Vidék Minősége – Éltető Balaton-felvidék” védjegyet elnyert vállalkozók, helyi termelők köre, mellettük három, már védjeggyel rendelkező termelőnk nyerte el új termékeire a védjegy használat jogát.

Az átadás után a résztvevők egy kis bemutatót tekinthettek meg, melyben 10 fontosabb állomás került kiemelésre. Vidám hangulat uralkodott a széksorok között, nosztalgiával a szemükben csodálkoztak el, mennyi minden van mögöttünk.

Az est további részében a tagság körében lévő kézművesek, termelők, vállalkozók termékeiből összeállított kiállításon túl a vacsorára elkészített ételek és kóstolt borok is arról tanúskodtak, hogy az ÉLTETŐ tagságában sok olyan vállalkozó van, aki alkotásaival, boraikkal, sajtjaikkal, a petendi pálinkával zászlóvivői a térség családi, kisipari, kistermelői jellegű termelésének, szolgáltatói körének. Nemcsak helyi és nemzeti, de nemzetközi szinten is megállják helyüket.

Ékes példája volt a rendezvény annak, hogy milyen jó az év vége felé kicsit megállni, átgondolni az eredményeket, ezt megosztani egymással és észrevenni, hogy haladunk; megérezni, hogy milyen az, amikor egymás eredményeinek is tudunk örülni.

Ez a kedves, baráti hangulat hatotta át az egész estét, amely a visszajelzések alapján sokakat mélyen érintett. Ennek a résztvevők véleményét hallgatva az volt az oka, hogy ilyen formában, több tucat települést, aktív civil szervezetet és vállalkozást átfogóan nincs máshol lehetőség a közösségi értékek ilyen módú megélésére.

Kelt: Sümeg, 2019. január 10.

Összeállította: Orbánné Polgár Zsanett, Harta Annamária

Felelős vezető: Harta Annamária



Képviselőre jogosult aláírása
dr. Rédei Zsolt - elnök

